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Θέμα: Προβολή και στήριξη ειδικών μορφών τουρισμού της Ευρυτανίας  

 

Στην από 1-11-2024 απάντησή σας στην υπ’αρ. 42/8-10-2024 Ερώτησή μου με θέμα 

«Ενέργειες προώθησης και διαφήμισης του τουρισμού της Ευρυτανίας» αναφέρατε ότι πρόκειται 

να υλοποιηθούν από το Υπουργείο σας τέτοιες ενεργειες, ειδικά για τον Ορεινό Τουρισμό, στο 

πλαίσιο έργου ενταγμένου στο Ταμείο Ανάκαμψης. Επίσης στην από 19-8-2024 απάντησή σας 

στην υπ’αρ. 6066/25-7-2024 Ερώτησή μου σχετικά με την στήριξη του Λιμναίου Τουρισμού 

στην Ευρυτανία αναφέρατε, ειδικά για τον Αλιευτικό Τουρισμό, ότι μέχρι το τέλος του 2024 

αναμένεται να οριστικοποιηθεί από το Υπουργείο σας το κανονιστικό πλαίσιο παροχής 

υπηρεσιών αλιευτικού τουρισμού εντός μονάδων υδατοκαλλιέργειας.  

Στην από 12-11-2024 επιστολή της η Ένωση Ξενοδόχων Ν. Ευρυτανίας θίγει σειρά 

ζητημάτων που αφορούν την τουριστική ανάπτυξη του νομού. Ένα εξ αυτών είναι η ανάγκη 

εντατικής τουριστικής προβολής και εξωστρέφειας της Ευρυτανίας ως ενός, μοναδικής 

φυσικής ομορφιάς, προορισμού ιδιαίτερα για ξένους τουρίστες. 

Επειδή πράγματι υπάρχουν δράσεις που μπορούν και πρέπει να αναληφθούν άμεσα για 

την τουριστική ανάπτυξη, προώθηση και προβολή της Ευρυτανίας από την Πολιτεία, ερωτάσθε: 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1367

Ημερομ. Κατάθεσης:

13/11/2024
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1. Ποιες είναι οι προωθητικές / διαφημιστικές ενέργειες των τουριστικών υπηρεσιών της 

Ευρυτανίας για ειδικές μορφές Τουρισμού όπως λ.χ ο Ορεινός ή ο Λιμναίος, που 

έχουν ενταχθεί από το υπουργείο σας σε χρηματοδοτικά προγράμματα όπως λ.χ το 

Ταμείο Ανάκαμψης; Πότε θα υλοποιηθούν και από ποιους φορείς; 

2. Ποιες από αυτές θα υλοποιηθούν στο εξωτερικό από το αρμόδιο υπουργείο ή τον ΕΟΤ; 

3. Πότε θα οριστικοποιηθεί από το Υπουργείο σας το κανονιστικό πλαίσιο παροχής 

υπηρεσιών αλιευτικού τουρισμού εντός μονάδων υδατοκαλλιέργειας λ.χ σε λίμνες 

όπως η λίμνη των Κρεμαστών; 

 

    Αθήνα, 13-11-2024 

             Η ερωτώσα βουλευτής 
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